lere BIOF SM  Série 2 : Produit scalaire dans le plan S. EL JAAFARI

https://www.dimamath.com
_.+-.

Exercice 1

Calculer le produit scalaire EE dans chacun des cas suivants :
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Exercice 2

ABCD est un carré de coté 2et.de centre O. Soit I le milieu du segment [AB] .
1) Démontrer que I'ensemble des points M tels que AB.AM = 2 gst la droite (Ol ) .

2) a) Démontrer que : MA.MB = MI® -1
b) En déduire que I'ensemble des points M tels que MA.W =4 est le cercle de centre I passant
par C.
Exercice 3

ABC est un triangle. Dans chacun des cas suivants, calculer les longueurs des c6tés et le mesures des
angles manquants :

1) AB=8, AC=3 et (BAC):60°

2) AC=6+/2, (ACB)=45° et (BAC):105°
3) AB=48, AC=43 et BC=35

Exercice 4

ABC est un triangle telque AB=3, AC=4 et (BAC) =60°.

1) Calculer l'aire du triangle ABC.
2) Calculer le périmetre du triangle ABC.
Exercice 5

ABC est un triangle tel que AB=8, AC=9 et BC=10. SoitIle milieu de [BC] .

1) Calculer la longueur de la médiane Al.
2) Calculer les longueurs des deux autres médianes.
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Exercice 6
ABCD est un parallélogramme tel que: AB=7, AD=3et AC=8

1) a) Démontrer que : AB.AD =3.

S ) 4+/3
b) En calculant AB.AD d'une autre fagon, calculer COS( BAD) et en déduire que : SIN ( BAD) = T\f

2) a) Calculer l'aire du triangle BAD en précisant le théoreme utilisé
b) En déduire l'aire du parallélogramme ABCD.
Exercice 7

Le plan est rapporté a un repere orthonormé (O ; T, ])
1) On consideére la droite (D) d’équation cartésienne : 3X— Y +5=0
a) Déterminer les coordonnées du vecteur normale a la droite ( D)
b) Déterminer une équation cartésienne de la droite (A) passant par le point A(l, 2) et
perpendiculaire a la droite (D)
2) Dans chacun des cas suivants, dire si les droites (D) et (D ') sont perpendiculaires :
a) (D):x—2y+4=0 et(D"):6x+3y—-7=0
b) (D):y=2x+5 et(D')ix-2y+1=0
c) (D): (1+ﬁ)x— y+3=0 et (D'):(l—\@)x+ y=0
Exercice 8

1) Déterminer I'équation cartésienne du cercle (C) de centre Q(—l, 1) et de rayon 3.

2) Déterminer la nature des ensembles suivants :

a) C,={M(x,y)/x*+y* - 2x+4y—-4=0|
b) C,={M(X,y)/x* +y*—6x+9=0}
0) C,={M(X,y)/ X’ +y*+3x—2y +4 =0}
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